В марте 2007 года в Москве состоятся I-е Российские
чтения-конкурс, посвященный памяти М.М. Элланского

Приглашаем к участию студентов, аспирантов, молодых ученых
	Известный геофизик Михаил Михайлович Элланский более пяти лет успешно сочетал активную преподавательскую деятельность в РГУНГ с работой в ЗАО "Пангея". Разработанные им методики и программы сертифицированы ГКЗ и активно используются как при поисково-разведочных работах (более 49 месторождений), так и при подсчете запасов нефти и газа. Он активно переписывался с посетителями его сайта www.mmell.narod.ru, на котором сейчас помещены его стихи, библиография и воспоминания о нем. В память о М.М.Элланском руководством ЗАО "Пангея" и РГУНГ принято решение о проведении конкурса работ по петрофизике для молодых специалистов и ученых нефтегазовой отрасли.
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Заявки на участие (объемом в 4 страницы MS Word) принимаются до 30 января 2007 года по адресу:

info@pangea.ru

Общие положения:
Настоящее Положение определяет статус, цели и задачи, порядок проведения и условия участия в 1°Российских Чтениях-конкурсе памяти М.М. Элланского (далее Чтения-конкурс).
Цели и задачи:
· привлечение студентов и молодых ученых к решению научно-практических задач петрофизики;
· стимулирование интереса к углубленному изучению петрофизики, математического моделирования, интерпретации каротажа
Учредители Чтений-конкурса:

Учредителями Российских Чтений-конкурса памяти М.М. Элланского являются:

· ЗАО "Пангея" (где М.М.Элланский работал последние годы жизни);

· РГУНГ им. Н.М.Губкина (где М.М.Элланский преподавал).

Оргкомитет

Сопредседатели

В.П. Филиппов зав. кафедрой теоретических поисков и разведки нефти и газа
В.В. Колесов генеральный директор ЗАО «Пангея»

Участники

На Чтения-конкурс принимаются оригинальные (ранее не опубликованные) коллективные и индивидуальные учебно- и научно-исследовательские работы в форме тезисов объемом в 4-ре страницы. Тезисы большего или меньшего объема рассматриваться не будут. 
Допускается выполнение работ коллективами авторов в составе не более трёх человек. Представленные на Чтения-конкурс работы рассматриваются жюри в двух группах:

А. Cтуденты и аспиранты

Б. Научные работники (сюда включаются работы, выполненные совместно студентами и научными работниками). Средний возраст соавторов не должен превышать 30-ти лет.
В случае если авторы сообщения заинтересованы в его открытой публикации и обсуждении на сайте ЗАО ПАНГЕЯ это должно быть явно указано.

Организация и проведение:
Чтения-конкурс проводятся в январе-марте 2007 года в два этапа:
Первый этап (февраль 2007 года) проводится заочно.
Заявки на участие оформляются в соответствии с Приложениями 1и 2 и высылаются до 30 января 2007 года по электронной почте на адрес info@pangea.ru . Контактный телефон: (495) 912-10-23. Заявки, представленные без тезисов работы, не рассматриваются.  В течении недели с момента получения тезисов авторам высылается уведомление об их получении.
Участникам предоставляется возможность выставить тезисы для открытого обсуждения на сайте фирмы ПАНГЕЯ www.pangea.ru . При прочих равных условиях опубликованные на сайте тезисы будут рассматриваться как предпочтительные, поскольку в большей мере отвечают целям и задачам чтений-конкурса (участие в конкурсе не накладывает никаких ограничений на последующую публикацию материалов).  
Авторам лучших работ (не более девяти в каждой группе) до 15 февраля 2007 г высылается приглашение на участие во втором этапе.
Второй этап (март 2007 года в РГУНГ г. Москва) проводится очно.

Участники Чтений-конкурса представляют свои учебно- и научно-исследовательские работы в форме устного доклада. Для доклада участникам представляется компьютер и проектор. Расходы по проезду участников осуществляются за счет командирующей организации либо личных средств участников. Аудитория будет открыта для свободного доступа слушателей.
Тематика конкурсных работ

Экспериментальная петрофизика

Новые способы проведения петрофизических измерений или результаты массовых определений физических свойств горных пород.

Теоретическая петрофизика

Новые результаты в построении теоретических моделей горных пород, моделей их пористости, проницаемости, сопротивления, капиллярности и влияния на них разных факторов. 

Математические методы и результаты обработки эмпирических данных

Новые алгоритмические и программные решения в области обработки петрофизических данных и комплексной интерпретации данных ГИС.

Критерии оценки работ
Основными критериями при выборе победителей являются научная новизна, степень обоснованности результатов и практическая значимость работы.
Жюри:
Председатель жюри – Б.Н.Еникеев, главный петрофизик ЗАО «Пангея», соавтор нескольких монографий и статей М.М.Элланского. Состав жюри формируется из ведущих специалистов и ученых ПАНГЕИ и РГУНГ в области петрофизики.
Условия проезда и размещения участников

Проезд на очный этап и обратно осуществляется участниками за собственный счет или за счет командирующей организации. Докладчикам по трем лучшим работам в каждой из групп, не признанным лауреатами, будут компенсированы затраты на приезд в г. Москва для участия в чтениях. Регистрационный взнос за участие в Чтениях-конкурсе не взимается.
Подведение итогов и награждение победителей:
В каждой секции лучшим авторам исследовательских работ присваиваются звания лауреатов (первой, второй и третьей премии). Лауреаты награждаются дипломами лауреата и денежными призами. 
Планируется вручение специальной премии автору лучшего доклада, развивающего идеи М.М.Элланского.
Призовой фонд конкурса в случае присуждения всех премий составляет триста тысяч рублей. Жюри оставляет за собой право не присуждать или делить те или иные премии.
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЛИСТ УЧАСТНИКА
I. Представляемая на конкурс работа:
- название работы

- группа участия (А или Б)

- секция
- тезисы работы (оформляются в соответствии с Приложением 2)
-научный руководитель (для работ группы А)
II. Авторы работы:
- Ф.И.О. полностью
- дата рождения 
- место работы или учебы

- должность
- курс (для студентов)
- адрес электронной почты для переписки
- контактный телефон
III. Возможность размещения работы на сайте ЗАО ПАНГЕЯ

- да (нет)

ПРИЛОЖЕНИЕ 2
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ
1. Тезисы представляются по электронной почте.
2. Название файла должно начинаться с фамилии первого автора работы.

3. Файл должен быть представлен в формате MS Word  (*.doc).
4. Текст тезисов представляется в следующем виде: размер шрифта 12, Шрифт Times New Roman Cyr, междустрочный одинарный, поля страницы со всех сторон 1,5 см, объем – 4-ре страницы.
5. В начале документа необходимо указать название работы, ее авторов (для работ группы А – руководителя).
6. Иллюстрирующий материал к докладу: рисунки, фотографии, чертежи, графики и т.п. включаются в текст.
7. В отдельный файл, начинающийся с фамилии первого автора и отделенного дефисом слова АНКЕТА, включаются пронумерованные ответы на предлагаемую в ПРИЛОЖЕНИИ 1 анкету. 
